



Желающим получить автоправа придётся сдавать не три практических упражнения, как было ранее, а пять

Теперь экзамены на права сдают по-новому

Александр ПОЗДЕЕВ

Нововведения, касающиеся порядка сдачи экзаменов на получение водительских удостоверений, вступили в силу — с 1 сентября система меняется на всей территории России. До этого порядок сдачи экзаменов и получения удостоверений не менялся в течение 15 лет.

Изменения в Административном регламенте МВД РФ по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений усложнили испытания для кандидатов в водители как в теоретической, так и в практической части. Однако в целом поправки направлены на создание более комфортных условий для претендентов на получение водительского удостоверения и повышение объективности при оценке знаний и умений будущих водителей.

Основные изменения коснулись теоретической части. Если раньше это был единый блок, в котором можно бы-

ло допустить всего две ошибки, то сейчас вопросы состоят из двух блоков, и можно допустить лишь одну ошибку в каждом из них. За ошибку испытуемый получит сразу пять дополнительных вопросов, права на ошибку при ответе на которые уже нет. На каждый вопрос будет отводиться всего одна минута.

Что касается практической части, то здесь не будет жестких временных рамок на выполнение упражнения (главное, чтобы весь процесс сдачи экзамена уложился в один час). Но вот самим заданиям станет больше: обязательными станут «эстакада», «параллельная парковка», «разворот в ограниченном пространстве», «заезд в бокс» и повороты на 90 градусов.

Кроме всего прочего, ГИБДД разрешила претендентам снимать сдачу экзамена на видео — это позволит решить споры по поводу правоты экзаменаторов.

Напомним также, что в соответствии с постановлением правительства РФ от 1 февраля 2017 года водительские удостоверения можно будет получать в многофункциональных центрах (МФЦ).

Побег в знак протеста?

В Рефтинском спецучилище 46 воспитанников опять ударились в бега

Станислав БОГОМОЛОВ, Елена АБРАМОВА

Вечером 31 августа в Рефтинском училище закрытого типа для трудных подростков случился очередной массовый побег — по предварительным данным, в знак протеста против режима содержания. Вначале ребята пилили посуду на кухне, потом разбили окно, перемкнули через забор и скрылись в неизвестном направлении. На поиски беглецов были отправлены полицейские из Асбеста.



Мальчишки учатся здесь на столяров, плиточников, слесарей и маляров. На вид спокойные, а в душе, оказывается, бунтари

МНЕНИЕ

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, уполномоченный по правам человека в Свердловской области:

Мы, конечно, знаем о непростой ситуации в этом училище. Недавно в нём были вместе с сотрудниками прокуратуры — педагоги там хорошие. На наш взгляд, там не отрегулировано взаимодействие педагогической составляющей и режима. Директор временно отстранён, его заместитель под домашним арестом. Ситуация сложная, но тем не менее мы хотели встретиться 5 сентября с нынешним руководством и социальными партнёрами училища — Российским детским фондом, спортивным отделом Екатеринбургской митрополии. Встреча всё равно состоится, и обсуждение слушавшегося, оценка неизбежна. На мой взгляд, там всё-таки перегиб палку с режимом. Грустно, но это общая тенденция: к нам поступает довольно много жалоб на охранников — в магазинах, на стоянках, да где угодно, их сейчас столько развелось...

шившие преступления средней тяжести и склонные к девиантному поведению — бродяжничество, пьянство и антиобщественным действиям. Под контролем воспитателей подростки осваивают профессии столяров, облицовщиков-плиточников, слесарей и маляров. Здесь содержится 120 ребят в возрасте от 11 до 18 лет. Но всё равно это дети. Да, с ними трудно. Ходили разговоры, что охрана их покармивает. Было даже в марте этого го-

да четыре конкретных заявления на заместителя директора по режиму Сергея Бахшаева. И вот 25 августа прокуратура области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Бахшаева: превышение должностных полномочий с применением насилия (по версии следствия), доказано два эпизода. Дело передано в Асбестовский городской суд для рассмотрения. Статья предусматривает лишение свободы

на срок до 10 лет, но тут уж как решит суд.

Сейчас в училище идут проверки и по линии прокуратуры, и от Следственного комитета. Поскольку там регулярно происходят беспорядки, в училище в 2010 году приезжал в то время Уполномоченный по правам детей Павел Астахов. Условия содержания — а он проверил все водопроводные краны, санузлы, столовую, классы и мастерские — признал превосходными, а главную причину непрерывных беспорядков увидел в том, что Минобр РФ почему-то свозит сюда проштрафившихся детей со всей страны, а свердловских отправляет в другие, подальше. Хотя логика у чиновников тут есть: когда дом недалеко, то бы и не сбегать поповедать родителей и друзей? Но есть и другая сторона медали: если сын недалеко, родители могут чаще его навещать. Мы, конечно, пытались дозвониться в училище, но пока руководство комментариев не даёт. Ну не идёт урок впрок...



Вся мебель и инструменты в новом травмпункте — небольшого размера, поскольку рассчитаны на детей



Медики готовы принимать маленьких пациентов ежедневно с восьми утра до восьми вечера

В Екатеринбурге открыли первый детский травмпункт

Алёна ХАЗИНУРОВА

Новое медицинское учреждение для детей появилось на базе Городского центра спортивной медицины детской городской поликлиники №13. Первый в Екатеринбурге специализированный детский травмпункт должен разгрузить травмпункты для взрослых и городскую детскую больницу №9. Удобен он и для родителей — теперь не надо везти ребёнка в «девятку» на Сортировку, можно получить квалифицированную помощь в самом центре города, на Ерёмина, 15.

Уникальное для Екатеринбурга медицинское подразделение появилось в результате реорганизации медицинских учреждений. В прошлом году Городской центр спортивной медицины присоединился к детской поликлинике №13. В результате в здании освободились

помещения, в которых раньше находились кухня и администрация поликлиники. За год их переоборудовали в медкабинеты.

В детском травмпункте всего пять кабинетов. Это кабинет травматолога-ортопеда, где проходит первичный осмотр пациента, манипуляционный кабинет, в котором детский хирург может зашить рану или обработать ушиб, гипсовая и рентген-кабинет для пациентов с переломами, а также процедурный кабинет, где детям будут ставить прививки. В каждом из них стоит самое современное оборудование. В медпункте постоянно дежурят пять медиков — травматолог, рентгенолог, рентген-лаборант и две медсестры. Все они специализируются на педиатрии и умеют находить подход к детям.

Работать учреждение будет без выходных с восьми утра до восьми вечера, ведь в основном дети травмируются в дневное время. Ес-

ли что-то случится вечером или ночью, ребёнка придётся везти во взрослый травмпункт или в «девятку», как это и было раньше. Врачи предполагают, что нагрузка пункта составит 70–80 человек в день. Как рассказал «ОГ» исполняющий обязанности заведующего травмпунктом Михаил Чулошников, несмотря на то, что официально первый день работы медиков нового пункта помощи — 1 сентября, накануне, в последний день лета, сразу после торжественного открытия врачи уже приняли первую пациентку. Ею стала девочка с растяжением связок голеностопного сустава.

Мы будем оказывать помощь детям в лёгких случаях, когда не требуется анестезия — при порезах, ушибах, растяжениях, переломах без смещения, укусах животных и насекомых или присосавшихся клещей, — пояснил «ОГ» Михаил Чулошников. — Если к нам по-

ступит пациент со сложным переломом, вывихом или черепно-мозговой травмой, то мы окажем ему первую помощь, вызовем скорую и отправим в «девятку». Если обратятся за помощью взрослые, тоже, конечно, не откажем, но в первую очередь мы ориентированы на детей — все инструменты и материалы у нас небольшого размера.

Для того чтобы получить медицинскую помощь, маленькому пациенту надо иметь с собой полис. В экстренном и неотложном случае примут и без него, но попросит принести документ позже. Не откажут ребёнку и в других городских травмпунктах. Однако в детском ему всё же будет комфортнее — не придётся сидеть в длинной очереди и сталкиваться с нетерпеливыми и неопытными гражданами, которые составляют немалую долю типичных пациентов травмпунктов.

Команда КВН «Урал» во второй раз прошла в Высшую лигу

Алёна ХАЗИНУРОВА

Юмористы из Нижнего Тагила стали вице-чемпионами Премьер-лиги КВН. Команда «Урал» заняла второе место в финальной игре, прошедшей в Москве в эту среду. Несмотря на то, что по правилам в Высшую лигу проходит только команда-победитель «премьерки», Александр Масляков-старший пригласил в следующий сезон ещё три команды, среди которых — тагильский «Урал».

Это будет вторая попытка тагильчан проявить себя в Высшей лиге. В начале сезона 2016 года они уже сыграли в 1/8 финала «вышки», но заняли там последнее место и вылетели после первой же игры. Однако спустя несколько дней уральцам предложили доиграть сезон в «премьерке». Организаторы предоставили этот шанс в порядке исключения, последний раз подобное происходило в 2008 году.

До финала Премьер-лиги тагильчане дошли без особых проблем. Многие болельщики даже называли их фаворитами сезона и проносили чемпионство. В финале «Урал» сражался с пятью командами из Москвы, Краснодарского края, Чирты и Санкт-Петербурга. Юмористы соревновались всего в двух конкурсах — традиционном «Приветствие» и конкурсе со звездой «Свой среди своих». Юмор оценивали Юлий Гусман, Валдис Пельш и Александр Масляков-старший. В итоге первое место заняла

КОММЕНТАРИЙ

Ольга ОБЪЕДКОВА, игрок команды «Урал»:

Вице-чемпионы Премьер-лиги — это отличный результат для нас. Мы достойно выступили с очень достойными соперниками. Хотя вернее сказать — с друзьями. Мы дружим со всеми командами, с кем играли, и рады за чемпионов, они заслужили. Мы пошли в Премьер-лигу, чтобы перестроиться, доработать концепт команды, научиться играть в рамках формата и наконец попасть в Высшую лигу. Эти цели достигнуты, пусть и без звания чемпионов. Мы многому научились в этой игре. Финал всегда эмоционально сложен, а мы ещё и шли фаворитами, поэтому на нас лежала большая ответственность. Во время подготовки игр Премьер-лиги мы выработали правильный режим. Например, сон очень важен, а перед игрой в «вышке» в марте мы вообще не спали. Сейчас мы счастливы, если честно. Приглашение в Высшую лигу было неожиданным, потому что в прошлом году таких подарков не было.

команда «НАТЕ» из станции Брюховицкой Краснодарского края, обогнав «Урал» на один балл.

Посмотреть запись игры можно будет 3 сентября на Первом канале. Первые игры следующего сезона Высшей лиги с участием «Урала» пройдут в феврале-марте 2017 года.

● Высшая лига — самая престижная лига КВН, все игры которой ежегодно показывают по Первому каналу

● Премьер-лига — вторая по важности в Клубе весёлых и находчивых. Её игры ведёт Александр Масляков-младший

- 8 (343) 312-07-08 — министерство социальной политики;
- 8 (343) 312-00-06 (доб. 22) — министерство культуры;
- 8 (343) 371-16-00, 8 (343) 371-20-08 — министерство общего и профессионального образования;
- 8 (800) 100-01-53 — министерство здравоохранения;
- 8 (343) 312-00-07 (доб. 326), 8 (343) 312-00-07 (доб. 328) — министерство агропромышленного комплекса и продовольствия (по вопросам торгового обслуживания населения);
- 8 (343) 312-00-07 (доб. 342) — министерство агропромышленного комплекса и продовольствия (по вопросам обслуживания населения на предприятиях общественного питания и бытового обслуживания).

Елена АБРАМОВА

На общественное обсуждение представляется проектная документация «Разработка участка № 3 Серовского месторождения силикатных никелевых руд. 1-й этап», оценка воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду. ОАО «Уфалей-никель» (Челябинская область, г. Верхний Уфалей, ул. Победы, 1) планирует осуществлять добычу силикатных никелевых руд на Серовском месторождении, расположенном на территории Серовского городского округа Свердловской области, в 7 км к северо-западу от г. Серов Свердловской области. Публичные слушания состоятся 04.10.2016 г. в 17:30 в актовом зале администрации Серовского городского округа (г. Серов, ул. Ленина, 140). Ознакомиться с проектной документацией можно в комитете по архитектуре и градостроительству администрации Серовского городского округа по адресу: г. Серов, ул. Карла Маркса, д. 21, кабинет № 5. Заявки на участие в публичных слушаниях, предложения и рекомендации по обсуждаемому вопросу все заинтересованные лица могут представить в комитет по архитектуре и градостроительству администрации Серовского городского округа до 17:00 3 октября 2016 г.